Cameras On / Cameras Off: Virtual and Hybrid Work Survey Snapshot

99 OIT staff took the survey 21 of those survey respondents are managers

Do you prefer to have your cameras on or off Do you think it should be mandatory to
during meetings? : have cameras on during all meetings?
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* Note:100% of managers surveyed said no to making cameras on mandatory for all meetings.

On a scale of 1-5, how useful is it for you to have your Are cameras helpful or are they a
camera on during virtual meetings? hinderance? Why?

2 3 4 For more insights into
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(1 Star = Extremely Not Useful and 5 stars = Extremely Useful)
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